

Я привык работать, так как вырос на ферме со строгими родителями, и когда возникли финансовые трудности, я отправился искать работу. Тристан был тем, кто он есть, устроившись на работу в место под названием Playland (дословно «Земля Игр»). Это было одно из тех шумных мест, забитое детьми, видео играми, и аттракционами. Я получил работу в магазине, подавал гамбургеры и жарил стейки с сыром.

Я был замкнут в себе целую неделю, избегая всех, как только было возможно. Я погрузился в работу, и мне она нравилась, за исключением одной официантки, которая была настоящей сучкой. Она была одна из самых привлекательных девушек из всех, кого я когда-либо видел. Я всегда робел перед ней и покорно сносил всё её нытьё. Она пилила меня за каждую совершённую ошибку, и я просто опускал глаза и разглядывал её длинный загорелые ноги.

Там была и очень добрая официантка, по имени Шерри. У неё была отличная фигура, и она была очень дружелюбна. Мне кажется, она втюрилась в меня, потому что она постоянно пялилась на меня и краснела, когда я ловил её взгляд. У неё был милый южный акцент, и она была достаточно симпатичной, только её красоту оттеняла красота Тины.

Тина, так звали ту сучку. Мой папа выписывал журнал «Sports Illustrated», и всегда вырывал из него отдел с девушками в купальниках. Я находил его в мусорке и рассматривал девушек. Тина напоминала мне Тайру Бэнкс, и по виду и по фигуре. Она была темнокожей девушкой, но не совсем чёрной, а более светлой, если так можно сказать, с пронзительными зелёными глазами. Однажды она пришла в топе от бикини, и я едва не взорвался. Конечно же, мой член постоянно вставал рядом с ней.

Мой глупый член стоял и теперь, когда я возвращался домой с поздней смены. Я вошёл в дом. Было темно, и я едва смог разглядеть Миссис Джонс, которая сидела там в темноте.

«Я беспокоюсь о тебе, Чад», — сказала, включив свет. «Я беспокоюсь, что ты не кончал пять дней, и можешь снова начать мастурбировать».

Она была одета в халат и сидела скрестив ноги. Она была права. Мне никогда не хотелось кончить, как сейчас. Я пристрастился к оргазмам и не мог отказаться от этого. Всё же, несмотря на то, что мой член говорил ДА, мой разум твердил НЕТ. «Со мной всё в порядке, миссис Джонс. Вам не нужно жалеть меня».

«Я не жалею тебя. Что не так, Чад?»

«Я знаю, что я урод, и вы делаете это из жалости».

«Я же говорила тебе, что ты не урод, ты одарён. Почему ты считаешь, что ты урод?»

Я рассказал ей, как Эмбер убежала от меня, когда увидела мой член. Лицо миссис Джонс покраснелось, и кажется она разозлилась.

«Так значит, у тебя на самом деле ничего не было с этой девушкой?», — сказала она. Я покачал головой, испытывая стыд, и она продолжила. «Хорошо. Она просто молодая, глупая девчонка. Она просто не разбирается в хороших вещах. Держись от неё подальше, Чад, она дура. Я буду удовлетворять тебя».

Я все равно не до конца поверил ей, но в этот момент она встала и скинула халат. На ней был кружевной белый лифчик и кружевные трусики. Они были такими тонкими, что я мог разглядеть сквозь них её тёмный кустик между ног и её красные соски. Так близко я ещё не видел её обнажённой. Я хотел сказать «нет», но мой член в тот момент завладел всеми моими

мыслями.

Я последовал за миссис Джонс в ее спальню. Она показала мне, чтобы я вёл себя тихо, показав на потолок. Я понял, что Тристан спит наверху. Она толкнула меня на кровать, и засунула руки мне под рубашку. Я задрожал, когда её пальцы прошли по кубикам моих мышц и она начала играть с моими сосками.

Она сморщила нос. Рубашка у меня пропахла грилем, и она задрала её к моим плечам. Она не могла снять её, так как я был высоким, и я помог ей, сбросив рубашку на пол.

Миссис Джонс упала мне в руки и прижалась ко мне своим, облачённым в бельё, телом. Она выжидающе посмотрела на меня, и я наклонился, поцеловав её, в первый раз. Наши губы словно склеились вместе. Она целовалась намного лучше, чем Эмбер. Она просунула язык мне в рот, а я просунул ей в рот свой. Её губы не отрывались от моих, и я почувствовал, как она снимает с меня штаны.

Мои штаны упали к моим лодыжкам, и я почувствовал, как она просунула руку мне под нижнее бельё. Мы оба застонали, когда её рука сжала мой член и начала дробить его. Она оторвалась от меня и отошла. Я видел, как вздымалась её грудь, и как тверды были её соски, выпирая из-под лифчика. Она положила руки мне на грудь и толкнула меня назад. Я упал на её большую кровать, и уселся на краю.

Миссис Джонс наклонилась и полностью раздела меня. Потом она встала на колени между моих ног, и снова я ощутил прилив силы. Миссис Джонс одной рукой обхватила толстый ствол моего члена, и отвела его в сторону. Носом она уткнулась в мою промежность, и сделал глубокий вдох. Я хотел извиниться, так как не принял душ, и потел весь день над грилем, но ей кажется нравился мой запах.

Она наклонила мой член вниз к своему рту и с любовью поцеловала его в кончик. Я застонал, когда она начала облизывать головку члена, потом по бокам. Она проглотила головку, и я охнул, когда мой член вошёл в её тёплый, влажный рот.

Я почувствовал, что головка уткнулась ей в горло и пошла дальше. Это было лучшее, что я испытывал в жизни. Её глотка была тугой и влажной. Сперва, она, кажется испытывала трудности, но вскоре подстроилась под ритм.

В прошлый раз, она отсасывала только половину моего члена, теперь она взяла его полностью. Мне это нравилось, я боялся, что она прекратит делать это для меня. Я начинал выдерживать больше с каждым разом, когда был с ней. Прошло почти пятнадцать минут, прежде чем я стал чувствовать лишь приближение оргазма.

Я снова потерял контроль над собой, и схватил ее за голову, передвигая её быстро по своему члену, и насаживаясь бёдрами на её рот. Её стоны были приглушены моим членом, и я просто использовал её рот, чтобы разрядиться.

Сперма вырвалась из моих шаров, и я громко заорал, когда кончил ей в рот. Я заткнулся, внезапно испугавшись, что разбудил Тристана. Мой оргазм кажется застал миссис Джонс врасплох, и она пыталась вырваться, но я удерживал её голову у моего члена.

Мои яйца накопили за последние несколько дней столько спермы, сколько копили последние четыре года с момента моего первого оргазма. Миссис Джонс пыталась проглотить её всю, но её было слишком много, и она переполнив её рот, потекла ей по подбородку.

Я отпустил ее, и она откинулась назад, тяжело дыша. Она открыла свой рот, чтобы дышать и ещё больше спермы вытекло из её рта, упав на её грудь и запачкав лифчик.

Она выглядела ошеломлённой, встав и направившись в ванну, чтобы помыться. Я

продолжил сидеть на кровати, мой член опал до восьми дюймов, и болтался над краем кровати.

«Я думала, ты пойдёшь к себе в комнату», — сказала она, вернувшись. Она вытирала подбородок полотенцем.

«Я хотел вернуть должок», — сказал я вставая. Я схватил ее и усадил на кровать.

«Ты имеешь в виду, что хочешь полизать меня?», — спросила она. Её глаза открылись широко, как блюдца, и неожиданно всё её тело стало сотрясаться от нервозности.

Я встал на колени между ее ногами, протянул руку и схватился за поясok её маленьких трусиков. Она подскочила, когда я их дёрнул. Я развёл в стороны её ноги и начала лизать свою первую киску. Она блестела от влаги, и две вертикальные губки, казалось, сжимаются и разжимаются с желанием. Я подвинулся ближе.

«О, Боже», — воскликнула она, когда мое дыхание коснулось её киски. «Я всегда хотела это попробовать. Мистер Джонс не целует меня туда». Она содрогнулась, когда я поцеловал её в половые губы.

«Ч-Чад, это мои половые губы. Проведи своим языком по ним вверх и вниз». Я последовал её указаниям. Она показала мне свой клитор, и кажется он вырос, когда я подразнил его своим языком. Я был прилежным учеником и вскоре она больше не могла говорить, давая мне указания, но я больше в них не нуждался.

Мне понравилось лизать её киску, но мне нравилось смотреть как на это реагирует её тело. Она тяжело дышала и стонала. Ее голова моталась из стороны в сторону и все ее тело корчилось. Она схватила одеяло на кровати с такой силой, что побелели костяшки её пальцев. Я взглянул на её живот, он бешено вздымался, а её бёдра поднимались, подстраиваясь под ритм моего языка. Я ощутил силу от того, что давал ей наслаждение, то самое чувство, которое я ощущал, когда она стояла передо мной на коленях с членом во рту.

«В-веди в меня палец», — простонала она.

Я скользнул пальцем в ее киску, и быстро решил просунуть и второй. Я продолжал ласкать языком её клитор, когда просунул оба пальца в её киску. Ноги миссис Джонс внезапно обернулись вокруг моей головы и сжались. Она посмотрела вниз, вдоль своего тела, и наши взгляды встретились. Когда она посмотрела в мои глаза, её киска неожиданно сжалась вокруг моих пальцев и она закричала в оргазме. Сперва, я испугался, что сделал ей больно, но она снова и снова продолжала благодарить меня, поэтому продолжил делать своё дело. Было похоже на то, как будто я открыл ворота шлюза. Я не прекращал лизать её, и она не продолжала кончать. Я потерял счёт после её шестого большого оргазма. Наконец, она похоже больше не могла этого выносить, и схватив меня за голову, оттолкнула меня. Я встал у неё между ног, улыбнувшись, увидев выражение благоговения на её лице. Мой член снова был твёрд, как камень.

«Мистер Джонс не мог заставить меня кончить двенадцать лет, Чад», — сказала она, схватив мой член.

Я вдруг почувствовал жалость к ней. Эта красивая молодая женщина, мучилась со своим немощным, старым мужем.

Она притянула меня за член к себе и наклонила его вниз, к своей киске, которая зияла между её разведённых ног. Я остановился, боясь войти в неё и нарушить один из заветов господина. Миссис Джонс застонала словно от разочарования, и выглядела совершенно как обезумевшая женщина, посмотрев на меня. Она начала быстро дробить мой член, так быстро что я захотел

кончить минут через десять.

Она видела как раскраснелся и распух мой член и она направила его головку в свою киску. Она подняла свои бёдра по направлению ко мне, когда я кончил, мой член задёргался и первая струя спермы накрыла её от пупка до груди. Вторая ударила её под пупок, как раз в тот момент, когда она взяла под контроль мой член, и третья струя упала её на лобок. Вся внутренняя сторона её бёдер и киска были залиты моей спермой, к тому моменту, когда прекратил кончать.

Я отошёл и взглянул на неё, натягивая шорты. Это был, без всяких сомнений, лучший момент моей жизни, на тот момент. Я видел, как моя сперма стекает по её телу, и несколько капель стекли ей прямо в пупок. «Миссис Джонс, вы понапрасну тратите мою сперму».

Она лишь кивнула и потянулась пальцами к своему животу, зачерпнув комок спермы. Она поднесла пальцы к своему рту и всосала мою сперму.

«Спасибо», — сказал я, выходя из комнаты. Она была хорошей женщиной, которая удерживала меня от греха.

Мистер Джонс приехал на уикэнд 4 июля (какой-то праздник в Америке прим. переводчика), и остался на неделю. Миссис Джонс бросала на меня долгие взгляды всякий раз, когда я был рядом, впрочем это было не часто. Городские пляжи были переполнены в эту неделю, и мы оба, и Тристан и я, много работали.

Вечером 4 июля, когда закончился салют, я шёл по набережной, возвращаясь домой. Я решил заглянуть в Playland, чтобы увидеть Тристана. Шум настиг меня сразу же, когда я вошёл туда. Треск машин для видео-игр, орущие дети, и все другие звуки были подавляющими. Я понятия не имею, как Тристан мог работать там весь день.

Я не сильно обращал внимания, куда иду и в следующий момент я в кого-то врезался.

«Простите», — сказал я, посмотрев вниз, увидев удивлённое лицо Эмбер.

«Чад», — сказала она. «Прости, я не заметил тебя».

Мы молча стояли, глядя друг на друга. Наконец, она сказала, — «Извини за тот вечер. Я просто никогда не видела... Я просто... Твой лошадиный член просто напугал меня, понимаешь».

«Я понимаю», — ответил я. «Всё равно мне обидно. Я ведь и правда был готов полизать твою киску. Я довольно хорош в этом».

«Чад!» — сказала она раскрасневшись, потом добавила, «Лжец. Ты сказал, что никогда этого раньше не делал».

Я ничего не ответил, и мы какое-то время неловко стояли, смотря друг на друга.

«Послушай», — сказала она. «Мой парень скоро сменится и вернётся. Давай встретимся позже, в нашем месте, и я покажу тебе, как осчастливить женщину. Если тебе повезёт, я даже могу подрочить тебе, но не жди ничего больше».

Нас прервал её парень. Я кивнул ему и ушёл. Тристан работал возле игры в дартс, и я увидел, как Мэри ждёт, когда закончится его смена. Она увидела меня и выпрямилась. Я увидел, как её взгляд быстро скользнул по моей промежности. Эмбер должно быть что-то рассказала ей о той ночи. Она быстро сделала вид, что ничего не произошло, и улыбнулась мне.

Я и сам оглядел Мэри с ног до головы. Она была красоткой. У Эмбер была маленькая грудь, а у Мэри она была большой и упругой. Она была одета в тугую обрезанную футболку, которая открывала вид на её большой бюст и не прикрывала её изящную талию. У Мэри был

сексуальный пупок с пирсингом. На ней была короткая мини-юбка, из-под которой были видны её стройные ноги, и на ступнях была пара сандалий. У Мэри были длинные светлые волосы и голубые глаза. Она была почти такой же сексуальной, как миссис Джонс. Тристан был полностью ей очарован.

Я несколько минут поболтал с Мэрри. Она, похоже, удивилась, когда я сказал ей, что встречу с Эмбер у них в коттедже. Она извинилась, и сказала, что увидится с нами позже в коттедже. Я думаю, она ушла пораньше, чтобы занять постель для неё с Тристаном, и снова выставить меня с Эмбер на крыльцо, но мне было всё равно. Мне просто нужно было разрядиться. С момента нашей ночи с миссис Джонс прошло уже семь дней, и я сходил с ума от спермы, которая накопилась в моих яйцах.

Вскоре после этого Тристан закончил работать и мы направились по набережной домой к девушкам.

«Не влюбляйся в Эмбер», — предупредил Тристан. «Она дразнит тебя, а потом разобьёт сердце».

«Я понимаю», — ответил я. «Как у тебя дела с Мэри?»

Глупая улыбка появилась на его лице при упоминании её имени. «Великолепно, приятель. Я никогда раньше не чувствовал ничего подобного по отношению к девушкам».

«Как далеко вы зашли?»

Его улыбка исчезла на секунду. «Она позволяет мне мацать её большие сиськи. Она дрожит мне, но не приближает свой рот к моему члену. Она всё ещё девственница. Ты трахнешь Эмбер раньше, чем я Мэри».

Вот тогда я задумался о сексе. Я считал, что секс — это табу, но сейчас я уже не был в этом уверен. Если бы я переспал с мамой Тристана, то это было бы прелюбодеяние, но Эмбер была не замужем. Секс с ней будет неправильным, но не грехом. В любом случае, все эти мысли о сексе заставили напрячься мой член, и стал думать об этом меньше, потому что мне стало неудобно идти.

Мы прибыли в коттедж Мэри, и Тристан поцеловал её и подмигнул мне, пройдя с ней внутрь. Эмбер задрожала, и руки у неё тряслись, когда она снова потянулась, расстегнуть мои шорты. Я остановил её, чтобы стянуть с неё майку, раздев её, и оставив только её короткую юбку и босоножки.

У неё я впервые увидел голые соски. Мисси Джонс всегда носила лифчик или бикини-топ. Вокруг сосков Эмбер почти не было кружков, но её соски были длинными и толстыми. Я решил, что мне больше нравятся большие груди, но и грудь Эмбер была хороша.

Ей удалось вытащить мой член, и она начала дрожить его, продолжая целоваться со мной. Её поцелуи были хороши, но недостаточно, и я начал проталкивать свой язык ей между губ. Она пыталась отстраниться, но я схватил её за затылок, прижав её рот к своему. Вскоре она работала языком так же страстно, как и я, и я отпустил её голову. Её руки также начали двигаться быстрее по моему члену.

Она оторвалась от моих губ и посмотрела на меня, глотая воздух. Она улыбнулась мне, потом встала на колени между моих ног. «У тебя самый большой член, который я когда-либо видела в жизни», — сказала она, рассматривая его.

Сколько же она их видела? Стало интересно мне.

Она провела пальцами по всему моему члену и яйцам. «Чад», — сказала она, глядя на него. «Он абсолютно прекрасен». Это привело к тому, что мой член распух ещё больше. Она сжала

головку моего члена. «Головка почти такая же большая, как мой кулак», — сказала она поставив рядом с членом кулак для сравнения. Эмбер была очень миниатюрной девушкой, из-за чего мой член казался ещё больше. Я ощущал себя гигантом рядом с ней.

«Почему бы тебе не поцеловать его?» — спросил я.

«Хорошо», — кротко сказала она и наклонилась вперед. Она закрыла глаза и поцеловал кончик моего члена. Рядом с её маленькой головкой он казался ещё более огромным.

Она оторвалась от него и начала снова драть его. Я мягко положил руку её на затылок и сказал, «Поцелуй его ещё раз, и на этот раз больше задействуй язык», — и я притянул её голову к моему члену.

Она не сопротивлялась и на этот раз головка моего члена получила французский поцелуй. Она высунула язык и пробежалась им по всему члену.

В этот момент Тристан постучал в дверь и крикнул: «Можно мне выйти?»

«Пока нет», — крикнул я в ответ. Эмбер была так поглощена лизанием моего члена, что я даже не думаю, что она его слышала. «Отсоси его Эмбер», — сказал я ей.

Она отстранилась и посмотрела на меня, похоже, размышляя над этим какое-то время.

«Кончишь мне в рот, и я убью тебя. Понял?» Я кивнул и снова подтянул её голову вперёд. Должен отдать ей должное, она старалась. Она нежно прихлёбывала мой член, и совершенно очевидно, ей это нравилось, но ей ни разу не удалось проглотить больше половины в свой рот. Её тело было просто не создано для этого.

«Ты скоро?» — сказала она, остановившись и отдышавшись, через десять минут.

«Нет», — сказал я, вспомнив старые добрые времена, когда я мог кончить от нескольких первых посасываний. «Продолжай сосать».

Она сосала мой член еще десять минут, пока Тристан снова не постучал в дверь. «Вы ещё не закончили?»

«НЕТ!» — крикнул я в ответ.

«Ну, тогда поторопитесь», — крикнул он.

Эмбер перестала сосать мне и сказала. «Хорошо, теперь моя очередь».

«Я еще не кончил.»

«Ты потеряешь ко мне интерес, когда кончишь».

«Нет, не потеряю», — сказал я схватив её за голову и снова подтаскивая её к своей промежности. Мой член несколько раз уткнулся ей в губы, прежде чем она снова открыла рот и впустила член.

Я уже был близок к тому, чтобы кончить, когда она остановилась, и мои яйца заныли. Я схватил её за голову и начала водить ей вверх и вниз по своему члену минут пять. Я почувствовал, как сперма бурлит в моих яйцах, пока я трахал её в рот. Мой член разбух и она пыталась оторвать от него свой рот, но я не позволял ей это сделать. Я продолжал держать её, и моя кончина ворвалась ей в рот, быстро наполнив его перелившись через края.

Это был мой лучший оргазм на тот момент, потому что за прошлую неделю у меня накопилось много спермы. Эмбер, наконец, вынуждена была глотать сперму, чтобы начать дышать через нос. Как только она начала глотать, она перестала сопротивляться и проглотила ещё больше, на этот раз с желанием. Наконец, она вырвалась, и последняя струя спермы вылетела из моего члена и забрызгала ей грудь. «Дебил», — сказала она, и ещё больше спермы полилось из её рта, когда она произнесла это. Я видел, как сперма растекается по её губам, пока она говорит. Она даже не могла закрыть до конца рот после отсоса мне. Её рот

слишком болел.

«Это грех — тратить сперму», — сказал я, поднял её и усадил на скамейку. Я встал на колени перед ней, между её ног и стянул трусики с неё из-под юбки.

Я посмотрел на нее и увидел, как она слизала с губ остатки спермы. Ей всё-таки понравился вкус. Она увидела, что я смотрю на неё, и сказала «Ладно, теперь я скажу тебе, что делать».

Я не стал ждать ее инструкций. Я буквально набросился на её киску и использовал все приёмы, которые узнал от миссис Джонс. Ни одного слова не слетело с её губ, только стоны и всхлипы. Вскоре она насаживалась киской на мой язык, и её руки плотно вцепились в лавку. У неё была серия маленьких оргазмов, когда я подразнил языком клитор, и несколько больших, когда я впивался в её половые губы.

Я задрал её юбку, так чтобы можно было смотреть на неё, когда я просунул в неё пальцы. Она начала подмахивать мне, как сумасшедшая, и я знал, что она готова к большому оргазму. Тристан снова постучал в дверь, когда я лизал её, но я не стал останавливаться, чтобы ответить ему. Я лишь продолжал лизать и трахать пальцами её киску.

Я увидел, как отодвинулась занавеска на окне и Тристан с Мэри уставились на нас из окна. Выражения их лиц изменились с гнева на шок, от того, что они увидели.

Эмбер издала громкий пронзительный крик, когда кончила. Ее спина изогнулась так, что соски указывали точно в небо. У меня они могли видеть только голову, между её ног. Я увидел, как занавеска быстро закрылась.

Я встал и посмотрел на Эмбер. Она, кажется, потеряла сознание от оргазма. Я натянул свои шорты и поднял Эмбер на ноги, постучав в дверь.

Тристан открыл ее, и Эмбер вползла в неё так, словно находилась в оцепенении. Взгляды Тристана и Мэри скользнули на её голую грудь, и я понял, что она всё ещё покрыта моей спермой, как и её подбородок.

Мэри ахнула, когда увидела свою соседку, и её глаза скользнули сначала на мою голую грудь, потом на мою промежность, прежде чем она помогла Эмбер войти в ванную.

Тристан вышел из дома, и я натянул на себя рубашку, когда мы ушли. Он не сказал мне ни слова до самого дома. Когда мы вошли в комнату и легли на кровати, он сказал, «Знаешь, я надеюсь, Мэри позволит сделать мне это с ней скоро».

Позже Тристан рассказал мне, что она подрочила ему. Он кончил всего после нескольких движений и уже готов был уходить, когда пришла Эмбер. Он побыл наедине с Мэри всего пять минут, и с моей стороны было некрасиво, заставляя его ждать ещё целый час.